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Nabídka bezplatného zapůjčení systému elektronické péče o seniory a osoby s handicapem eHelper 

Vážený pane/Vážená paní, 

 Na území Moravskoslezského kraje naše společnost Zdravotní a sociální služby, s.r.o. pět let 

vyvíjí a dodává systém elektronické péče o seniory a osoby s handicapem – eHelper ve spolupráci 

s odborníky z různých oblastí. Výrobu zajišťujeme ve spolupráci se společností BLUM – průmyslová 

elektronika, s.r.o. ze Strahovic na Opavsku. V letošním roce systém eHelper je uváděn  na trh jako 

evropská novinka z Moravskoslezského kraje. Elektronická novinka v péči je podporována také 

sdružením obcí Hlučínska.  

Principem fungování systému eHelper je to, že se učí běžný denní režim seniora v jeho 

přirozením prostředí a v případě, že nastane nestandardní situace SÁM AUTOMATICKY informuje 

pečující osobu o vzniku takovéto situace. Další přednosti systému je SOS tlačítko, které stiskne senior 

nebo osoba s handicapem . Tím se zašle zpráva na mobilní aplikaci eHelper k okamžitému přivolání 

pomoci na telefon pečující osoby.  Aplikace je volně ke stažení ZDARMA. Pečující osoba následně 

kontaktuje osobu žijící v bytové jednotce k upřesnění, co se děje v bytě seniora.  Systém je bezdrátový 

a nenáročný v instalaci, vyžaduje internetové připojení v bytě pečované osoby. V místech, kde není 

možnost internetové připojení bude systém eHelper dokončen koncem druhého čtvrtletí 2020. 

 Jako reakci na aktuální situaci vyvolanou pandemii COVID-19, bychom Vám rádi zapůjčili ( v 

hodnotě 14.900 Kč za 1 jednotku) ZDARMA ZAŘÍZENÍ EHELPER podle možností skladových zásob a vaší 

potřeby a to na 2 mesíce. Bezdrátovou instalací provede jednoduše neodborná veřejnost, čímž dojde 

k zefektivnění práce pracovníků v sociálních službách u seniorů nebo osob s hendikepem v jejich 

domácím prostředí. Prostřednictvím našeho systému dojde tak k odlehčení přetíženým pracovníkům 

v přímé obslužné péči. Za provoz této služby bude však účtován obslužný provozní poplatek ve výši 

595,- Kč./měsíc a jednotku, který s politováním nejsme schopni ovlivnit. Domníváme se, že tato částka 

je minimum ve srovnání s náklady obslužných pracovníků, kterých je nedostatek. Systém eHelper sníží 

časovou náročnost k výjezdům obslužných pracovníků, a navíc zajišťuje pocit jistoty a bezpečí 

pečovaných osob 24 hodin/7 dnů v týdnu. Více na www.eHelper.cz.  

 Pokud Vás naše nabídka pomoci zaujala rádi se zúčastníme jednání v rámci krizového štábu, 

kde blíže představíme systém eHelper a nabídku naší podpory.  Podle potřeby pak může začít 

vytipování konkrétních seniorů, které jsou nejrizikovější skupinou obyvatel a kde může eHelper 

pomoci.  

Tamara Iskrytskaya 

jednatelka společnosti 

Zdravotní a sociální služby, s.r.o. 
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